Momamnee 3aganune no reme: «Ipsimast B npocrpancrse»

1) Ne 1013 (Knertenux)
Jlanpl Bepmnbl Tpeyronsauka A(3;-1;—1), B(1;2;-7) u C(=5;14;-3).

CocTaBuTh KAaHOHUYECKHE ypaBHEHUSI OMCCEKTPUCHI €ro BHYTPEHHErO yIJia
npu BepuHe C.

x—=1 y-2 z+7
-3 -8

OtBer:

2) Ne 1019(1) (Knerenux)
CocTaBUTh KaHOHMYECKHE YypaBHEHUS IPAMOM x—=2y+3z-4=0,
3x +2y-5z-4=0.

x—2_y+1__z_

OTBerT:

7 4

3) Ne1022(1) (Knerenuk)
JlokaszaTh nepneH UKy ISIPHOCTD MIPSIMBIX
x_y-l_z " {3x+y—52+1 =0
3

1 -2 2x+3y-82z+3=0

4) No 1026 (Knerenuk)

x=2t-3 x=t+5
JlokaszaTsb, 4yTo mpsimble < y=3f—2 U {y=-4fr—1 mnepecekaroTcs.
z=—4t+6 z=t-4

5) Ne 1024 (KnereHuk)
x=3t-2 x=2t-1
Haiitu Tyno#t yron Mexay npsiMmbiMu < y = 0 u<1y=0
z=—t+3 z=t-3

OrBer: ¢ =135".

6) Ne 1063(2) (Knerenuk)
Berauciute paccrosuue d ot touku P(2;3;—1) mo mpsimoit x =t +1,
y=t+2, z=4r+13.

OtBer: d=6.



7) 1053 (Knerenuk)
Haiitn nnpoexuuio Touku - P(5; 2; —1) Ha miockocTs 2x—y+3z+23 =0

OtBer: K(1;4;-7).

8) 1041 (Knerenux)

3anucaTh KaHOHMYECKMe YpaBHEHHMs MPSMOM, TpoXonsiedl uepes TOYKY
My(2;—4;-1) ¥ cepenuHy OTpe3ka NpSMOi {3x tay+52-26=0
T 3x-3y-2z-5=0"

3aKJIFOYEHHOT0 MEXKTY TNIOCKOCTSIMH
Sx+3y—4z+11=0 u 5x+3y—-4z-41=0.

x=2 y+4 z+1

OtBer:
2 5 3



